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Akkuträger für den Betrieb mit einem Akku, kompatibel mit 18650/20700/21700
Maximale Ausgabeleistung: 85Watt (bei vollgeladenem Akku)
Anschluss 510er
TFT Farbdisplay
Joystick Bedienelement
Maße: (H/B/T) 89mm x 31,5mm x 41,5mm
Variabler Joule-Modus unterstützt alle gängigen TC-Drähte, SS/Ti/Ni
Austauschbare Akkuzelle
Neues innovatives SXi-Q Kontroll-System - Customize your own taste
Custom Layout (Aussehen, Logo & Menü)
Temperatursteuerung, Dry-Burn Schutz
Ausgabe Joule: 10J-100J, 212-572°F / 100-300°C
Unterstützter Widerstand: 0,05-3,0Ω(Joule Modus)
Spannungsabgabe: 0,7-9,5 Volt
Unterstützter Widerstand im Leistungsmodus: 0,05-3,0Ω(Watt Modus)
Geschmacks-Modus: Powerful+, Powerful, Standard, Soft, Eco & SXi-Q-S1~S5 und Novice
Buck-Boost & Boost, DC-DC Converter
Edelstahl, stabilisiertes Holz (Stab Wood), Carbon Faser, usw.
Updatefähige Firmware
Grafische Benutzeroberfläche

Temperatur

Bedienung:

Menü Navigation:

Kurzbefehle im Hauptmenü:
Joystickbefehle:

Reference Diagram
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Verpolungsschutz, Kurzschlussschutz, Schutz bei zu niedrigem Widerstand, 
Akku-Tiefenentladungs- und Überladungsschutz, Schutz vor Überhitzung
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   b) Drücken Sie den Joystick nach rechts um zwischen den vorgespeicherten 
Einstellungen M1 bis M5 zu wechseln.
   c) Drücken Sie den Joystick nach links um zwischen den Geschmacksmodi (Eco, Soft，
Standard，Power，Powerful+, SXi-Q-S1~S5) zu wechseln.
3. Drücken Sie den Joystick nach oben um die Displayhelligkeit einzustellen.
4. Halten Sie den Joystick für 3 Sekunden nach unten gedrückt, um zwischen Bypass 
(simuliert die Leistungsabgabe eines mechanischen Akkuträgers) und geregeltem Modus 
zu wechseln. 
5. Halten Sie den Joystick für 5 Sekunden gedrückt, um den Widerstand neu einzulesen.

1.Drücken Sie den Feuertaster 5 Mal schnell hintereinander um ins Menü zu gelangen.
2.Navigieren Sie mit dem Joystick zum gewünschten Parameter, dass Sie einstellen wollen.
3.Durch Druck auf den Joystick gelangen Sie ins Untermenü. Hier können Sie den 
gewünschten Wert, durch Druck nach oben oder unten, einstellen.
4.Drücken Sie den Joystick nach links um ins vorherige bzw. ins Hauptmenü zu 

Um das Gerät einzuschalten, drücken Sie den Feuertaster 5 Mal innerhalb von 2 Sekunden.
Um das Gerät auszuschalten, drücken Sie den Feuertaster 5 mal und navigieren Sie mit 
dem Joystick nach Unten und wählen Sie “System Off” durch Druck auf den Joystick.
Um Das Gerät zu sperren, drücken Sie 3 mal auf den Feuertaster.
Zum Entsperren, drücken Sie im gesperrten Modus 3 mal auf den Feuertaster.

Halten Sie den Joystick 3 Sekunden nach links gedrückt, um zwischen Novice (Anfänger) 
und Advanced (Fortgeschrittener) Modi zu wechseln.
1. Novice Modus:
Einstellung der Leistung (Watt): Drücken Sie auf den Joystick (dieser ist ebenfalls ein 
Knopf) und die Leistungsanzeige wird rot. Druck nach oben oder unten können Sie die 
Leistung nach Ihren Vorlieben einstellen.
2. Advanced Modus:
   a) Durch Druck auf den Joystick können Sie durch die Parameter, die Sie einstellen wollen 
navigieren. Der einzustellende Parameter wird rot angezeigt und kann durch Druck nach 
oben oder unten eingestellt werden. Im Temperatur-Modus kann durch Druck nach links 
oder rechts, zwischen Fahrenheit und Celsius gewechselt werden.

Standart İçerik
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SXmini SL Class modelini seçtiğiniz için teşekkür ederiz. YiHi SXmini profesyonel ve üst 
düzey kullanıcılar için özel olarak tasarlanmıştır.

SXmini SL Class, TFT renkli ekran ve YiHi SX485J işlemciye sahiptir.SL Class 316 
Paslanmaz Çelik malzemeden üretilmiştir, tek 18650, 20700 ve 21700 mAh pil ile 
uyumludur. Güvenli ve doğru kullanımı sağlamak için lütfen kutu içeriğindeki kullanma 
kılavuzunda gösterilen şemaları gözden geçirin ve bu kılavuzu dikkatlice okuyun.

* 1× SXmini SL Class cihaz(Batarya dahil değildir)
* 1× USB kablo
*  1× Battery Tube
* 1× Kullanma Kılavuzu
* 1× Garanti belgesi
* 1× Uyarı belgesi
* 1× Hediye kutusu

Schaltet das Gerät ab.

Stellen Sie den TCR Wert für Ihren gewünschten Coil ein.

Stellen Sie ein, wie lang das Display aktiv bleibt.

Kein Verdampfer aufgeschraubt, oder Verbindungsprobleme beim Verdampfer.

Anti-dry-Burn Warnung.

Chip ist überhitzt und muss vor weiterem Gebrauch abkühlen.

Akkuladung reicht nicht mehr aus, um die eingestellte Leistung auszugeben.

Akku Spannung ist zu niedrig.
Widerstand der Coil ist zu niedrig.

Kurzschluss am Verdampfer.

Akkuspannung ist zu hoch.
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Hinweise:
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Die Nutzung des Gerätes ist nur dann gestattet, wenn es die rechtlichen Gegebenheiten, des 
jeweiligen es zulassen.
Schützen Sie das Display.
Durch Öffnen des Geräts erlischt die Garaie.
Hohe Temperaturen und feuchte Umgebung können das Gerät schädigen.
Stellen Sie sicher, dass die Akkus vollständig intakt und unbeschädigt sind. Verwenden Sie 
nur baugleiche Akkus.
Sollte eLiquid auf das Gehäuse gelangen, entfernen Sie dieses umgehend, um eine 
Beschädigung des Chipsatzes zu vermeiden.
Prüfen Sie die Authentizität des Gerätes auf unserer Webseite. Clone und Fälschungen 
unterliegen KEINER Herstellergarantie.
Der USB-Port ist hauptsächlich für Firmware-Updates bestimmt. Wenn Sie diesen dennoch 
zum Laden des Gerätes nutzen möchten, stecken Sie das Kabel sehr vorsichtig ein und aus. 
Die Garantie des Gerätes gilt für ein, die des USB-Port gilt für drei Monate, ab Kauf durch den 
Endkunden.
Das Gerät ist updatefähig. Der Inhalt dieser Beschreibung könnte sich ggf. in Zukunft ändern. 
Für die aktuellsten Informationen, besuchen Sie unsere Webseite. Bei Problemen während 
des Updatevorgangs, kontaktieren Sie unseren Endkunden-Service per Email: 
Cservice@yihisxmini.com


